

KENTUCKY MFG CORP
427 San Fernando St., Binondo Manila
Tel Nos.: 241-8353, 2418359. Fax no. 241-4313

陳埭鎮校友聯誼會購置會所 眾校友競相慷慨捐款逾千万

陳埭鎮各學校菲律賓校友聯誼會訊：本會自2005年11月20日成立，承蒙歷屆領導的無私奉獻與全體理監事的支持，十九年來已取得豐碩成果。

遺憾的是至今尚無會所。欣悉菲律賓陳埭鎮同鄉總會會所隔壁的3006室房東要出售，面積191.91平方米。

主要領導經與房東商榷，已達成協議，

並簽署買賣合同。8月4日下午，本會專程召開校友聯誼會領導小組會議，集體商討，集思廣益，取得共識。

決定發起募捐獨立購買，懸掛“陳埭鎮各學校菲律賓校友聯誼會”之牌匾，與陳埭鎮同鄉總會聯合辦公，俾使本會同仁更有參與感和歸屬感。

岷百貨商同業公會 頒發獎學金之追誌

岷里拉百貨商同業公會訊：本會經於七月廿一日上午九時三十分，假座岷市麥當勞花園口舉行二零二三至二〇二四年學年度優秀頒獎儀式。是日由理事長莊清河先生洎名譽理事長陳培中，常務顧問蔡維煌，蔡魯密，蔡建華，施清波，吳良順先生，副理事長林德意，王明星，莊偉明先生，理事紀慶偉，蔡南進，蔡清景，姚道明先生等不惜撥

圖片說明：

左上理事長莊清河訓誨，上中副理事長王明星致詞，上右：蔡常務顧問魯密先生司儀。中圖：理事們頒獎。下圖全體攝影留念。



旅菲石獅港邊同鄉會 訂期召會

旅菲石獅港邊同鄉會訊：本同鄉會訂於二零二四年八月十六日（星期五）下午七時，假座岷侖洛山彬蘭洛馨香海鮮酒樓召開第五十九連六十屆理監事聯席會議，報告及討論有關會務事項，屆時敬請全體鄉賢撥出寶貴的時間出席參加，共商策劃，以利會務之推展。

宗聯表揚年度優秀青年 旅菲臨漢總堂響應配合

旅菲臨漢總堂訊：本總堂收到菲律賓各宗親會聯合會通知：今年繼續舉辦表揚菲華品德優秀青年，本總堂為使族中優秀青年普遍得到表揚，藉資鼓勵後進，以廣績效，並附宗聯本年度，即第二十四屆表揚優秀青年簡章如下：

- 必須為宗聯會員宗親會之宗親。
- 必須獲得所屬宗親會的推薦。
- 年齡在三十五歲以下。

四. 必須于2023-2024學年度在菲律賓大學畢業，獲得 Summa Cum Laude, Magna Cum Laude, Cum Laude 或在2023-2024 年度參加菲政府會考，獲得第一至第十名者。

五. 能講流利的華語或中國方言。
六. 無品行不良記錄。

七. 表揚時間：十月廿日（星期日）上午九時。

八. 表揚地點：宗聯四樓大禮堂。

九. 表揚辦法：

1. 由宗聯頒贈表揚狀；[所有得獎者皆有] 2. 由宗聯頒贈表揚金；[不包括 Cum Laude]。

十. 接受推薦日期：自即日起開始報名，報名截止日期為九月十三日[星期五]。

凡本族施氏宗親族生符合上述規定者，自即日起務祈提早來本會會所 8th floor Lin Pok Sy Foundation Bldg., 685 Asuncion St., Binondo, Manila Tel No 8242-5097 索表辦理，並繳交所獲榮譽的有關證書正本及影印本，以及正面半身照七張〔1.5吋x2吋〕以資辦理。

明年2025年（歲次乙巳）三月三十日將舉行慶祝我會成立二十週年暨第九屆理監事會職員就職典禮，可作為一項獻禮工程。

會上各位領導群情激昂，競相踴躍認捐，現場籌集購房善款逾千萬菲幣。其奉公樂善精神，眾志成城之心志，令人感動。今正在微信群中發起募捐倡議，敬請大家為玉成千秋基業，早日籌齊所需款項，在群內接

龍。謝謝！

出席領導小組會者有（職務從略）：林天恩、丁勁榆、丁勁樟、李鴻銘、丁文風、謝自來、林水真、蘇瑞星、李洪迎輝、丁偉傑、林阿民、蘇金宗、蘇志強、林幼鵬、丁文博、林松棋、丁慶民、林錦鏞、林火焱、洪文棋、李漢華、林麗雲、李江龍、李建程、李錦榕、李錦峰、吳安琪、吳瑞清等。

菲大專院校武術聯合會舉行慶功宴 表揚東盟大學運動會獲獎學生選手



上圖左起為菲華商聯總會理事長施東方博士，菲律賓體育署副署長 Matthew "Fritz" Gaston，菲律賓大專院校武術聯合會會長蔣曉瑋，菲華體育總會理事長余怡靜，菲律賓大學體育聯合會執行副會長 Robert Milton Calo，學生運動員代表 Asher Rifani，以及菲律賓大專院校武術聯合會副會長施清瑋。

中圖為菲律賓大專院校武術聯合會會長蔣曉瑋，副會長施清瑋、施應鐸，于當晚向三位武術學生運動員頒獎；菲華體育總會理事長余怡靜，副理事長王連儒、洪金銘向三位武術學生運動員頒獎；菲律賓大學體育聯合會董事長戴亞明，執行副會長 Robert Milton Calo 三位武術學生運動員頒獎；以及雙方互相敬酒祝賀。下圖為出席的領導、嘉賓和運動員合影。

菲律賓大專院校武術聯合會訊：菲律賓大專院校武術聯合會（PWCCA）于8月4日假世紀海鮮酒家舉行慶功宴，慶祝和表彰最近在印尼泗水舉行的第21屆東盟大學運動會上獲得一枚金牌、一枚銀牌和兩枚銅牌的三名學生運動員。

菲律賓大專院校武術聯合會會長蔣曉瑋，副會長施清瑋、施應鐸，于當晚向三位武術學生運動員他們是 Johnzenth Gajo、Jennifer Kilapio 和 Asher Rifani 頒發獎狀及獎金。

菲華體育總會和菲律賓大學體育聯合會亦頒發獎狀。

菲律賓大專院校武術聯合會在菲律賓武術協會的支持下，選拔三名選手參加該賽事，他們分別在女子48kg級散打銅牌、男子52kg級散打銀牌、棍術金牌和刀術銅牌，滿載而歸。

菲律賓這次有這良好的表現，實在是由蔣曉瑋、施清瑋、施應鐸、陳輝煌、顏碩良等領導有方、多方努力。

並得到名師指導、發揚中國最古老的運動精神。

出席慶功宴的有菲華商聯總會理事長施東方博士，菲律賓體育署副署長 Matthew "Fritz" Gaston，菲華體育總會理事長余怡靜、副理事長王連儒、洪金銘，常務理事施榮東、林海利、楊濟誠、蔡莉莉，菲律賓大學體育聯合會 FESSAP 會長陳炳清，菲律賓大

學體育聯合會董事長戴亞明，菲律賓大專院校武術聯合會會長蔣曉瑋，副會長施清瑋、施應鐸，書長 Sean Elijah Siy，菲律賓大學體育聯合會執行副會長 Robert Milton Calo，菲華體育總會多位執行幹部，菲律賓大學體育聯合會國家秘書處幹部，菲華媒體記者，以及菲律賓大專院校武術聯合會學員，和父母家屬。

菲華商聯總會理事長施東方博士，菲律賓體育署副署長 Matthew "Fritz" Gaston，菲律賓大專院校武術聯合會會長蔣曉瑋，菲華體育總會理事長余怡靜，菲律賓大學體育聯合會執行副會長 Robert Milton Calo，學生運動員代表 Asher Rifani，以及菲律賓大專院校武術聯合會副會長施清瑋分別上臺致辭，表達勉勵和感謝之意。

兩位獎牌得主以及菲律賓大專院校武術聯合會多位學員亦在場表演各項武術，功架扎实。

虎虎生威，贏得了在場觀眾的熱烈掌聲，體現出菲律賓大專院校武術聯合會的悉心栽培，把優良的中華武術在菲律賓發揚光大。

第 21 屆東盟大學運動會由東盟大學體育理事會（AUSC）主辦。這是 FESSAP 第二次參加東盟大學運動會。第一次是在 FESSAP 於 2019 年獲得東盟大學體育理事會認可後，於 2022 年 7 月在泰國烏汶叻差他尼舉行的。